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[MpnnoxeHunel

MoraHH Kapn ®pungpux Faycc

HEMEIKUU MaTeEMATUK

(30 anpensa 1777, BpayHuwiBenr —
23 dbeBpansa 1855, [éTTuHren)

ChopMynmnpymnte onpegeneHne anrebpamyeckoro ypaBHeEHNS N-0M
CTeneHu

Chopmynnupymnte cBoncTBa anrebpanyeckoro ypaBHeHUS.
CchopMynmpymnTe anropmtm peleHns paumoHaabHOro ypaBHeEHMUS
ChopmynupymnTte onpeneneHmne BO3BpaTHONO ypaBHEHUS.
Ha3oBWTe OCHOBHbIE CNOCO6bI pelleHnst HETIMHENHbIX YPaBHEHUN.



[MpunoxeHune 2

AnbbepT XKnpap

ronnaHgckum maTtemMmaTuk
(1595-1632rr.)

Pemmure ycTHO:!
1) x¥=5x 2)x°=3%? 3)x2404x=0

4) x549x3=0 5)x*-10x2+9 =0




[MpunoxeHune 3

3TbéHH Bbe3y ( 31 mapta 1730,
Hemyp — 27 ceHTs6psa 1783,

— (PpaHULY3CKUN MAaTEMATUK,
yneH MapuXXCcKon akagemMmm Hayk

1) 6x3 —25x243x+4 =0
KakuM metonoM pemin? (1o CIEICTBUIO U3 TEOPEMEI besy)
Otset: x=4; 1/2 ;-1/3

2) -2x-x3-3=0
Kakum MetoioM permmiu? (rpadudeckn)
OtBeT: Xx=-1

3) 2x*-2x3-11x%-x-6 =0

KakuM meTooM pemmin? (MeTOI BBEJIEHUSI HOBOU IIEPEMEHHOM
t = X?-X)

OxBer:x ==l 24




Ox. KappgaHo MpunoxeHne 4

UTanNbAHCKUN
MaTeMaTUuK

(1501 — 1576rr.)

1. Pemmre BO3BpaTHOE YypaBHEHUE:
XH42x3 — 22x242x+1=0

( OtBer: XL2=2£E\@ X5 =342 \E %
2. Pemmte panuoHalIbHOE ypaBHEHHUE:
2x*  3x _ 2(4x-1)

x-1 x+2 P +x=2
( OtBet: x=0,5).

3. ®@opwmymaa KapmaHo Juid pellieHUs ypaBHEHUHN 3-€1 CTEIICHU

2 3 2 3
“X“”i/_i+ %+§_7 +3\/—2— 9,7 -KOPHH YpaBHEHHUS

2 2 V4 27

Bua x3-+px+q=0.
Pemute ypaBHeHue mo dhopmyre Kapaano:
x343x - 4=0

( OtBer: x= 32 ++/5 +3/2-+5 =1).




[MpunoxeHne 5

Hunbec XeHpuk Abenb
HOPBEXCKUI MaTeMaTUK

(1802 — 1829 )

[lomaluHee 3agaHue :

a) 9x3+12x%+10x+4=0,
6) 2(2x-1)*+ 5(2x-1)2 — 7—0

B)" pemmrTe rpadHUCCKH ypaBHCHHC (X+1)3 - +/2x+4 =0




